Errata to PUETM: A Comprehensive Examination of the Metric, (2014)

March 18, 2014

Page 17: The sentence "The additional recommended measurement points are highlighted in yellow" should read "The additional recommended measurement points are shown in the dashed boxes."